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	Förderschule der Stadt Dortmund Förderschwerpunkt Lernen


	Gebäude: Diakon-Koch-Weg 3

Zimmer: 227

Auskunft erteilt: Frau Lessig

Telefon: ( 0231 ) 28 65 80-0

Telefax: ( 0231 ) 28 65 80 20

E-Mail: 
adolf-schulte-foerderschule@stadtdo.de
Datum: 19.08.2020


· An alle Eltern    -
Newsletter V zum Stand des Schulbetriebs zu Schuljahresbeginn unter Corona-Schutzmaßnahmen
Liebe Eltern,

aufgrund der letzten Mitteilung des Schulministeriums vom 3.8.2020 besteht mit Schulbeginn am 12.8.2020 grundsätzlich wieder Schulpflicht für alle Schülerinnen und Schüler im kompletten Klassenverband mit dem normalen Stundenumfang. Ausgenommen sind Schülerinnen und Schüler, die wegen bestimmter Vorerkrankungen zur Risikogruppe bzgl. Corona gehören; für diese muss ein erneutes Attest vorgelegt werden. Falls bei Ihnen selbst ein Risiko in dieser Hinsicht besteht, melden Sie sich bitte umgehend bei uns in der Schule, da in diesem Fall ab sofort nur noch in Ausnahmefällen beurlaubt werden kann; hierüber entscheidet die Schule nach Vorlage eines entsprechenden Attestes.
Falls Ihr Kind weiterhin vom Unterricht befreit sein sollte, erhält es im Rahmen des Lernens auf Distanz wie gehabt Arbeitsaufgaben von der Klassenleitung.

Um den Infektionsschutz soweit wie möglich aufrecht zu erhalten, haben wir für alle Klassen einen offenen Unterrichtsbeginn festgelegt; d.h., dass Sie Ihr Kind bitte zwischen 8.15 und 8.30 Uhr zur Schule schicken bzw. bringen (entzerrter Beginn, um eine Ballung der Schüler zu reduzieren). Die Schüler, deren Klassen sich im Erdgeschoss befinden, betreten die Schule wie schon vor den Ferien über den Seiteneingang links, diejenigen der Klassen im Obergeschoss über das Atrium. 

Wie Ihnen wahrscheinlich durch die Medien bekannt ist, müssen lt. Vorgabe des Ministeriums nun offiziell alle Schülerinnen und Schüler auf dem Schulgelände, wozu auch der Parkbereich der Schule gehört (ab Absperrbügel), wie auch im Unterricht einen Nase-Mund-Schutz tragen. Diesen Schutz müssen Sie als Eltern stellen; darüber hinaus bitten wir um Beschaffung einer Ersatzmaske. 

Die Schülerinnen und Schüler der Klassen 1-4 können den Schutz an ihrem Sitzplatz abnehmen. Die Schülerinnen und Schüler der Klassen 5-10 können ihn zum Essen und Trinken im Klassenraum abnehmen, wenn der Mindestabstand gewahrt ist. 
Die Pausen werden in aufgeteilten Bereichen des Schulhofs verbracht. 
Wahlpflichtangebote wie AGs oder Schülerfirmen werden bis auf weiteres klassenbezogen durchgeführt, um die Durchmischung der Schüler zu vermindern. Hierdurch ist deren Wahlfreiheit und Neigung vorübergehend leider eingeschränkt, daher bitten wir um Ihr Verständnis und das Ihres Kindes.
Falls Ihr Kind Erkältungssymptome wie Schnupfen, Husten o.ä. aufweist, wird es unverzüglich nach Hause geschickt bzw. muss abgeholt werden und zunächst 24 Stunden zu Hause bleiben, bei Entwicklung von Fieber entsprechend länger.
Mit Schuljahresbeginn startet neben der bereits wieder bestehenden OGS-Betreuung auch die 13+ Betreuung für die Klassen 7-10 wieder; allerdings wird diese in veränderter Form angeboten, und zwar durch fest zugeteilte Mitarbeiterinnen in den jeweiligen Klassenräumen, um auch hier eine Durchmischung der Lerngruppen zu vermeiden. Das Mittagessen wird getrennt nach Lerngruppen im Hauptraum und Speiseraum der OGS eingenommen.
Mit freundlichem Gruß
gez.
U. Lessig

Schulleiterin
	Sie können mit uns sprechen:
	nach Vereinbarung

	Sie erreichen uns :
	mit der Stadtbahnlinie U47 Haltestelle Aplerbeck, mit den Buslinien 420,422,431,438,439,440 Haltestelle Aplerbeck 

	Im Internet unter:
	www.dortmund.de *Unverschlüsselte E-Mail kann auf allen Internetstrecken unbefugt mitgelesen und verändert werden.

	Unsere Bankverbindung:
	IBAN: DE06 4405 0199 0101 0067 00  
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